15/6 55/6 | 262/6
24/6 2 4/6 2 4/6
13/6 | 13/6 | 13/6
7 5/6 85/6 | 352/6
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MoaroToBKa K npoueaype 3alyThbl U 3aluTa
BbIMYCKHOW KBanMdUKaLMOHHON paboTbl

SK3aMeHaLMOHHble ceccumn
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MNa |[MNpeaavnnomMHasa npakTuka
I [MogroToBka K caaye n caada roc. 3K3aMeHa
K |KaHukynbl

3
A




« |Hepabouune npasaHuyHbIE AHM (He BKIOYas | 13/6 56 |22/6 |13/6 56 |22/6 |13/6 56 |22/6 |13/6 46 |21/6 |91/6
BOCKpECGHbFI) OpH) | (5a8H) | (14aH)| OpH) | (5aH) | (14aH) | OaH) | (5aH) | (14aH) | (9aH) | (4an) | (13 anH) | (55 aH)
MpoaomknTenbHOCTb 06yyeHus
(He BKtOYas Hepaboume npa3gHUYHbIE OHW W 6onee 39 Hen. 6onee 39 Hen. 6onee 39 Hen. 6onee 39 Hen.
KaHWKYbI)
UToro 233/6 | 28 3/6 | 52 | 233/6 | 28 3/6 | 52 | 233/6 | 28 3/6 | 52 | 233/6 | 28 3/6 | 52 | 208
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